

“一票欢购”小程序正式上线

“苏超”票根变身消费“万能钥匙”

本报讯（晚报记者 陈婧怡）一张“苏超”票根，如今成了开启无锡全城消费宝藏的“万能钥匙”。昨日，记者从无锡市商务局获悉，整合多方资源打造的“一票欢购”数字化平台小程序正式上线。该平台无缝对接无锡全域为“苏超”票根持有者提供专属优惠的商家信息，更整合了热门夜市指南、银行特惠活动等丰富资源，将小小票根的价值延伸至城市生活深处，实现“吃喝玩乐，优惠一目了然”。

“苏超”赛事点燃无锡热情，其票根价值早已超越单纯的入场凭证。无锡市商务局相关负责人表示，赛事带来的巨大人流是宝贵资源。为高效推动“赛事流量”向“消费增量”转化，自7月初启动“一票欢购”活动以来，平台已成功链接本地商户与来锡游客。伴随活动热度攀升，加盟商户阵容持续壮大，围绕票根构建的专属优惠体系

日趋完善，成为撬动跨场景消费的有力引擎。

为向外地游客和本地市民提供覆盖“吃住行游购娱”全链条消费福利，同时助力本土品牌提升曝光度与引流，市商务局联合银联商务、中国银行等金融机构，携手全市百货、餐饮、文旅、体育等领域的200余家优质商户，共同打造了“一票欢购”这一便捷平台。

小程序功能强大，整合清晰。用户可凭任意场次“苏超”票根在“苏超欢购”板块解锁层层惊喜——君来集团推出398元含早超优惠价；红豆男装全品类享8折优惠；大东方、八佰伴等商场送出50~100元全场通用券；三凤桥排骨买一送一。特别值得一提的是，在“苏超”比赛日所在周末，客队城市球迷凭身份证可免费畅游灵山胜境。赛场激情延伸场外，“中石化爱跑节”同步助兴，无锡队每进一

球，平台即抽取10位幸运观众各赠98升爱跑98号汽油。

“苏超消费地图”板块将赛区分散的商家优惠一网打尽。以本周无锡对战徐州（宜兴赛区）为例，记者在小程序看到，一张宜兴市的手绘地图上，清晰呈现着当地提供票根优惠的住宿、餐饮、商圈及大件消费商户，信息整合，查找便捷。为扩大赛事辐射力，“第二现场”栏目精准标注了全市63个分布在商超、街区、景区的官方观赛点，让无票球迷也能便捷融入热烈氛围；“星光夜市”栏目汇集了20余个特色夜市信息，助力消费者拉长夜间消费“黄金时段”；“银行优惠”与“品牌商户”板块则集中呈现相关金融机构及参与品牌的专属活动。

据介绍，平台还将结合节日热点推出主题活动，持续满足消费者的个性化、品质化需求。



住宿

所有优惠凭票根享受，使用期限：12月31日（节假日除外、餐饮商户烟酒饮料除外）



宜兴国际饭店
优惠：平台价折上9折

📍 宜兴国际饭店

导航



杰希酒店（洑滨南路店）
优惠：携程当日门市价8.7折优惠（不可在已有促销活动中叠加使用）

📍 杰希酒店（洑滨南路店）

导航



宜兴君和天禧酒店
优惠：享受充值会员价格

📍 宜兴君和天禧酒店

导航



丽怡酒店--宜兴陶都店
优惠：住宿享六折358元/晚（含两

与“苏超”跨界联动 无锡交通推出新玩法



本报讯 苏超赛事如火如荼地进行，球迷的观赛热情持续升温，无锡交通系统借此契机，推出一系列跨界联动新玩法，让球迷的观赛之旅更加丰富多彩。

昨天上午8点，一辆满载球迷的客车从无锡汽车客运站准时出发。这辆车不仅是奔赴赛场的交通工具，更开启了一段精彩旅程。它一路串联起宜兴陶二厂、雅达小镇等特色点位，最终抵达宜兴体育中心。“一路玩到体育馆，还不用自己开车，非常省心！”“早听说陶二厂好玩，终于有机会带娃去了！”车厢里，球迷们兴致勃勃地聊着这趟旅程，大家在奔赴赛场的途中，也邂逅了别样的风景。

事实上，无锡客运在赛事交通服务上早已布局，此前便推出了方便观众直达球场的赛事助威直通车，以及串联景区的旅游直通车。此次将两种直通车“合二为一”，更是为球迷提供了“先旅游、后观赛”的文旅新体验。“在聚焦上海外滩、杭州西湖、苏州山塘街等热门旅游目的地的常规景区直通车之外，我们结合时事热点、人气IP及相关惠民政策，在特定时间节点打造了特色线路。”无锡客运集团相关负责人表示，根据比赛日程和市场需

求，后续还将推出新线路，为市民提供更多的出游选择。如无锡队赴镇江比赛时，就将开通前往镇江的客运直通车。

无锡公交也为球迷们提供了特别的观赛体验。晚上7点多，君来湖滨饭店的草坪上，巨幕直播里赛场的欢呼声与现场球迷的呐喊声此起彼伏、交相呼应，让人仿佛置身于赛事现场，热烈的氛围扑面而来。“边看球边撸串，快乐直接翻倍！”市民赵先生特意从惠山区赶来，就为沉浸式感受集体观赛的热潮。

现场，无锡公交与君来湖滨饭店携手打造的联名餐车颇为抢眼。餐车将足球的热血激情与城市的烟火气息巧妙融合，为球迷们提供特色又平价的菜品，让大家在为赛事呐喊的同时，还能美美地饱餐一顿。

这场跨界联动，是无锡公交集团战略转型布局中的关键一环。“赛事这一契机，让更多人直观感受到了公交的转型成果。”该负责人介绍说，此次活动信息一经发布，通过“巴士邻居”服务群在市民中迅速扩散，短时间内便吸引了300多户家庭踊跃报名。

（陈钰洁/文、摄）

公共银幕点亮夏夜 集体观影重塑邻里精神家园

无锡的夏夜，蝉鸣声中飘荡着别样的热闹。在各区的新时代文明实践中心里，一场场公益电影正热闹开场。居民们带着小风扇、牵着蹦跳的孩子，从不同的楼道里走出来，目的地惊人地一致——那一方闪亮的公共银幕。

在流媒体时代，“一人一块屏幕”的观看体验成为常态，指尖轻点即可享受视听盛宴。但集体观影却提供了不可替代的公共体验。“妈！快看，邻居家的小孩儿也来了！”夏日傍晚，梁溪区新时代文明实践中心门口，7岁的乐乐像只小鸟般雀跃，拉着妈妈的手就往里冲。场内早已人头攒动：孩子们盘腿坐着看得聚精会神，后排的叔叔阿姨正热络地唠着家常。当银幕上的哪吒喊出那句撼动人心的宣言，满场的孩子仿佛被点燃，嗷嗷叫着模仿：“我命由我不由天！”乐乐妈忍俊不禁，轻轻碰了碰邻



座的胳膊：“瞧这群小皮猴儿，在家看片可没这股疯劲儿！”

宜兴市新时代文明实践中心则依托文明实践云平台，推出“‘吒’闹夏日，光影同欢”活动，包含《哪吒2》观影与“苏超”观赛两项内容。云平台的便捷报名通道吸引了众多市民群众，现场

座无虚席。

在锡山区的新时代文明实践中心，“哪吒燃梦·科学启航”活动正热火朝天地进行着。王阿姨带着小孙子，一边看电影，一边做起了“哪吒”形象的同款周边。河埭街道北桥社区的“辰光里”驿站，更是将这种复合功能发挥到了极致。这里既是光影世界，也是温情的避风港。外卖小哥张师傅趁着跑单间隙进来猛灌几口水，正撞上《豆包县令》放映着逗趣的片段：“哎哟这乐呵！正好歇十分钟，看完这段再走。”

（毛岑岑/文 受访者供图）

紫砂泥塑甲骨文 童趣“复活”古文明

本报讯 一场跨越时空的“文化奇遇”，日前在宜兴市丁蜀镇白宕社区“小哥白尼”爱心暑托班上演。来自无锡市甲骨文学会的高翔老师化身文化使者，带领暑期的孩子们开启“文脉寻踪”之旅，亲手触摸中华文明源头的密码——甲骨文。

作为资深紫砂艺人，高翔以“羊”“牛”等基础字形为钥匙，引领孩子们

步入古文字的神秘殿堂。他巧妙地将“白宕”“宜兴”这些孩子们熟悉的地名融入讲解，将古老的甲骨文融进日常可见的生活里。在高翔和志愿者们的带领下，孩子们动起手来，将湿润的紫砂泥塑成一个个甲骨文字的形状，再小心翼翼地刻上承载着先民智慧的神秘符号。

（张伟伟 姚墨泉）